

EU4Youth: Implicarea și Abilitarea Tinerilor**Perioada de implementare:** 01.04.2023 - 31.12.2025**Țările PaE:**

Armenia, Azerbaidjan, Belarus, Georgia, Moldova, Ucraina

Contribuția UE: € 5 000 000**Buget total:** € 5 621 438**Organizație(Organizații) de implementare:**
GIZ**Linkuri către conturile de social media:****Site-ul proiectului:** euneighbourseast.eu/topics/youth/**Descrierea proiectului:**

Tinerii implicați și împuterniciți stau la baza construirii societăților mai puternice, mai pașnice și mai democratice. Recunoscând rolul lor semnificativ ca factori de schimbare, tinerii și tinerele se situează ca contribuitori indispensabili în realizarea agendei comune a țărilor din Parteneriatului Estic (PaE) și Uniunea Europeană.

Această angajare pentru abilitarea tinerilor reprezintă un obiectiv cheie a proiectului EU4Youth, faza a IV-a, care se concentrează pe "Implicarea și Abilitarea Tinerilor".

Proiectul își propune să implice activ tinerii și tinerele din Armenia, Azerbaidjan, Belarus, Georgia, Moldova și Ucraina în dialogul politic și în procesul de luare a deciziilor. Acest proiect oferă sprijin semnificativ în dezvoltarea capacităților pentru actorii cheie din sectorul tineretului din cele șase țări și promovează schimbul de experiență, cooperarea și învățarea reciprocă între instituțiile statului responsabile de politicile de tineret și organizațiile de tineret.

Rezultate așteptate:

1. Îmbunătățirea capacităților consiliilor de tineret și a organizațiilor reprezentative ale tinerilor din regiunea Parteneriatului Estic.
2. Dezvoltarea și implementarea practicilor eficiente de participare a tinerilor în procesul de elaborare a politicilor.
3. Creșterea calității și eficacității proiectelor de tineret, cu accent pe obținerea de rezultate semnificative.
4. Susținerea proiectelor pilot inițiate de organizațiile de tineret la nivel subnațional în regiunea Parteneriatului Estic, cu accent pe inovații în trei domenii prioritare: mediul înconjurător, incluziunea socială și subiecte adaptate contextului specific al fiecărei țări.
5. Promovarea schimbului de experiență și învățării reciproce între tineri, atât la nivel național, cât și în cadrul Parteneriatului Estic.